[lobypnoBar
TPUrTOHOMETP



llpakmu4He 3acmocyeaHHs
mpu20HOMempuUYHUX PYHKUI

CuHycoiga — xBunenopibHa nriocka Kpuea
rpadpikoM TPUTOHOMETPUYHOI YHKUII Yy =
NPSIMOKYTHIN CUCTEMI KOOpAUHAT. FIKu.l,o pyr
pO3pi3aT HaBCKOCWU | PO3BEPHYTU
nanepy BUABUTLCS PO3pPi3aHUM MO
LLIO MPOEKUis Ha MNMNOWMHY rBUH
TakoX dyge cuHycoliaoto.
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llpakmu4He 3acmocyeaHHs
mpuaOHomempuqHux cpkau

3MmiHa Oyab-AIKOI BENIMYMHM 3a 3aKOHOM
CMHyCa  Has3MBaETbCH rapMoHiMHUM
KONMUBaHHSIM. Mpuknagun Takux
KONMUBaHb: KONIMBaHHSA MasiTHUKA,
KONMMBaHHA Hamnpyru B eNeKTPUYHIN
Mepexi, 3MiHa CTpyMy i Hanpyru B
KONUBaribHOMY KOHTYpi Ta iH.
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llobydoea epagpika ¢




I'paghik YyHKUIT y = Sin X
Ay
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[ paIiKoOM PYHK
€ KpuBa, 9K
CcU



Ilepemeopennsa cpaghi
yukuii



llepemeopeHHs1 epapikie PyHKUII Yy = Sin X

[Mobyaysatu rpadvik doyHKUil y = sin (x + 7/6)
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[Ona nobygoBu rpadi
HeobxiOHO 2pacbik GOyHKUIT Y



lMepemeopeHHs1 2papikie OyHKUII Yy = Sin X

[Mobyaysatu rpadoik yHKUiT y = sin (x - 7/6)
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[Ona nobygoBu rpa
HeobxiOHO epaghik oyHKUII



lMepemeopeHHs1 2papikie OyHKUII Yy = Sin X

[Mobynysatu rpadoik oyHKUil y = sin x + 1
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[Ona nobygosu rpadi
HeobxiOHO 2pacbik GOyHKUIT Y



llepemeopeHHs1 epapikie PyHKUII Yy = Sin X

[MobyayBatu rpadvik doyHKuUil y = sin x - 1
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[Ona nobynosu rpadi
HeobxiOHO 2pacbik GOyHKUIT Y



lMepemeopeHHs1 2papikie OyHKUII Yy = Sin X

[Tobyaysatu rpadoik yHKUIT Y = - sin X
Ay
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[Ona nobyooswu rp
HeobxiOHO epaghik oyHKUII



llepemeopeHHs1 epapikie PyHKUII Yy = Sin X

[Tobynysatu rpadoik PyHKUIT Yy = sin (-x)
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[Ona nobyooswu rpa
HeobxiOHO epaghik oyHKUII



lMepemeopeHHs1 2papikie OyHKUII Yy = Sin X

[Tobynysatu rpadoik pyHKUiT y = | sin x |
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[Ona nobygoBu rpadi
HeobxiOHO 0odamHy YacmuHy
He3MIHHO, a 8I0'eMHy Yacm




llepemeopeHHs1 epapikie PyHKUII Yy = Sin X

[MobyaysaTu rpadoik pyHKUiT y = sin | x |




lMepemeopeHHs1 2papikie OyHKUII Yy = Sin X

[Mobyaysatu rpadoik PyHKUIT y = 2 sin x
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[padoik PyHKLU
MOXXHa dicmamu 3 epagbika QyH
toeo 8 k pasie 8i0 oci OX, 5K

pasie



llepemeopeHHs1 2papikie PyHKUII Yy = Sin X

[Tobyaysatu rpadoik doyHKUiT y = 1/2 sin x
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[padoik PyHKLU
MOXXHa dicmamu 3 epagbika QyH
toeo 8 k pasie 8i0 oci OX, 5K

pasie



llepemeopeHHs1 2papikie PyHKUII Yy = Sin X

[MobyayBatu rpadoik doyHKUIl y = sin 2x
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[‘padik y

MOXHa dicmamu 3 epaagi
CMUCHEHHS U020 8 K pasi
po3msiey 8



llepemeopeHHs1 2papikie PyHKUII Yy = Sin X

[Tobynysatu rpadoik pyHKUIT y = sin 1/2x
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[‘padik y

MOXHa dicmamu 3 epaagi
CMUCHEHHS U020 8 K pasi
po3msiey 8



O3Ha4YeHHs MpUu2oHol




llobydoea epadhika pyHKUII ¥ = COS
Ay
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[padik dyHKUIl ¥y = cos
rpadoika pyHKLI|



I'pabik pyHKUIT ¥y = COS X

[ padpikoM PYH
€ KpuBa, 9K
KO



llepemeopeHHs e2papikie PyHKUII Y = COS

[lepeTBOpPEHHA rpadikiB QyH
8I0bysaembCcs aHasl02i4HO
epagbiKie QOyHKUII



lobydyeamu e2papik byHkUii y = 2 cos (2x — n/2)

[Mogamo Bmpas gaHol oyHKUIT Yy BUMNAAl ¥ = 2 cos 2 (x — n/4)
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1) Oyoyemo rpadoik QyHKLiT
2) byaoyemo rpadpik pyHKUiT ¥ = cos 2x.
y=cos x y 2 pas

3) 6yayemo rpadpik doyHKLT
y = cos 2x
4) 6yoyemo LyKaHu rpadoik
nepeHocsaY
BMpaBo



[MooynoBa rpadpika doyHKUII ¥ = tg X
Ipagpik cbyHkUii y=tg x nobydyemo 3a O0rNOMO2010 fliHii maH2eHci8 Ha
MPOMIXKKY (‘% K % ), O0BXUHa siko20 O0piBHIOE Nepiody Tt uiei pyHKUII.
JliHia TaHreHciB
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padbik cpyHKUIl ¥y = tg X
[padhikoM pyHKLUIT ¥ = tg X € KpUBa, SKa Ha3nBae

TAHMEHCOIQOO

YA
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[MobyayBaTtu rpadik pyHKUIl Y = - g X

[Ona nobynosu rpadoika yHKUIT y = - tg X He0bXIOHO epaoik
yHKUIT'y = tg x 8i0dobpa3umu cumempuyHoO 8iI0HOCHO oci OX.
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lModyayBaTu rpadcpik pyHKuUil y =g x + 1

[Ona nobygosu rpadika dyHKUil y = tg X + a, HEObXIOHO BUKOH
napareribHe rnepeHeceHHs epagbika yHKUii y = tg X 83008XK OCI
a 0OUHUUb 820pYy
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NMooyaysaTtu rpadpik pyHKUil y = Itg xI
[Ona nobynosu rpadika doyHkKuil y = | tg x |HeobxioHO dodamHy Yacmu

epagbika pyHKUITI y = tg X 3anuwumu HE3MIHHOI, a 8I0'€MHY YacmuHYy.
gidobpasumu cumempuyHo 8i0HOCHO oci OX.
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[MooyayBaTu rpadik pyHkuil y = tg | x |

[Ona nobynoosu rpadpika doyHKUil y = tg | x | HeobxiOHO oByC
epagpik pyHKuUii y = tg x, koniu x=0, ma eidobpa3umu Uo20 cul
g8i0HOCHO oci OY.
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[TobyaoBa rpadpika cpyHKUII ¥ = ctg X
I'padix PyHKIII y=ctg X MOXKHa ofep)kaTtu 3 rpadika PyHKIl y=tg X mapaseibH

riepeHeceHHsIM B3ZOBX oci Ox Ha (_ T | i cuMeTpUYHUM BiIOOpKEHHSIM Ofep
2

rpadika BigzHOCHO oci Ox.
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Mpadik PyHKUII ¥y = ctg X € Kkpuea, Ha3ueae

KOTAHIEHCOIOOO

X =n7xn, (neZ)

eepmukKasibHi
acummomu

¥ 3w




[MooyayBaTu rpadpik oyHkKuUil y = ctg (x - n/4)

[Ona nobypooBun rpadgpika dyHKUil ¥y = ctg (x - a), Heobxi
8UKOHamu rnaparesibHe repeHeceHHs 2padika QQYHKUIl Y =
83008 oci OX Ha a 0OUHUUb 8ripPaeo.
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MooyayBaTu rpadik pyHKUil y = - ctg X

[Ona nobynosu rpadoika yHKUIiT ¥ = - ctg X He0bXIOHO 2padi
QyHKUIT y = ctg x si0dobpasumu cumMempuyHoO 8i0HOCHO oci G
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Pednekcis:

1) Bam Byno Ha ypoui:
e JIETKO;

« BAXKO:;

 3BUYH

2) LLlo Bam Byno He 3po
3aHATTI?



